



ЗАСНОВАНА 21 КВІТНЯ 1927 РОКУ

КИЇВСЬКИЙ ПОЛІТЕХНІК

ВИХОДИТЬ ЩОТИЖНЯ

ГАЗЕТА НАЦІОНАЛЬНОГО ТЕХНІЧНОГО УНІВЕРСИТЕТУ УКРАЇНИ «КИЇВСЬКИЙ ПОЛІТЕХНІЧНИЙ ІНСТИТУТ»

Безкоштовно

4 вересня 2003 року

№23 (2637)

На відзнаку 100-річчя першого випуску інженерів КПІ 29 серпня 2003 р. було відкрито пам'ятну дошку. Дошка являє собою барельєф Д.І.Менделєєва – голови першої екзаменаційної комісії. Там викарбувано слова високої оцінки, яку великий вчений дав дипломним роботам та проектам перших випускників КПІ.

Серед почесних гостей – міністр освіти і науки України академік НАНУ В.Г.Кремень, депутат Верховної Ради України М.К.Родіонов, голова Солом'янської районної адміністрації м. Києва І.П.Сидоров, депутат Київської міської ради Д.Й.Андрієвський.

У вступному слові ректор НТУУ «КПІ» академік НАН України М.З.Згуровський окреслив славетний шлях розвитку та здобутків Київської політехніки, відзначив при цьому роль Д.І.Менделєєва, який ще 100 років тому відзначив особливості нашого навчального закладу як такого, що забезпечує сукупність фундаментальних та інженерних знань.

У своєму вітанні міністр освіти і науки України В.Г.Кремень охарактеризував наш університет як славетний заклад, відомий в Європі і світі, що зберігає традиції, започатковані видатними вченими, в тому числі і Д.І.Менделєєвим, підкреслив, що сьогоднішня подія не є даниною минулому, а слугує

внеском у подальше покращення нашого розвитку.

Про спадковість поколінь, що зберігається та примножується в нашому навчальному закладі і слугує фундаментом майбутнього, йшлося у виступі голови Солом'янської райдержадміністрації І.П.Сидорова.

Із теплими словами привітань до присутніх звернулись випускник КПІ 1941р., ветеран НТУУ «КПІ» проф. Г.О.Спину та студент 6-го курсу ТЕФ С.В.Кольшин.

На завершення церемонії урочистого відкриття пам'ятної дошки М.З.Згуровський висловив щиру подяку скульптору О.П.Скоблiкову. До пам'ятної дошки було покладено квіти.

Інф. «КПІ»



На честь сторіччя першого випуску

На сесії професорсько-викладацького складу

28 серпня в ЦКМ за багаторічною традицією в урочистій обстановці відбулася чергова сесія професорсько-викладацького складу.

В президії – керівництво університету, декани факультетів і інститутів, голови профспілок співробітників і студентів, почесні гості: народні депутати Верховної Ради України М.А.Павловський та М.К.Родіонов.

Головуючий на засіданні перший проректор університету з навчальної роботи член-кореспондент НАН України Ю.І.Якименко поздоровив присутніх із початком нового навчального року, відзначив, що дана сесія є незвичайною, бо початок її роботи збігається з відзначенням двох святкових подій у житті Київської політехніки: 105-ліття із дня заснування КПІ та 100-річчя першого випуску. У виконанні хорової капели університету прозвучав студентський гімн «Гаудеамус».

На пропозицію ведучого сесії проф. Ю.І.Якименка хвилиною мовчання вшановано пам'ять співробітників університету, які пішли із життя протягом 2002–2003 навчального року.

З доповіддю про підсумки роботи багатотисячного колективу Київської політехніки за минулий навчальний рік виступив ректор НТУУ «КПІ» академік НАН України М.З.Згуровський. Доповідач поздоровив присутніх із 12 річницею незалежності України, підкреслив визна-

чальну роль у житті нашого університету 105-ліття з початку його діяльності та 100-річчя першого випуску інженерів, на яскравих прикладах охарактеризував багатогранну діяльність колективу політехніків, що, як і в попередні роки, здійснюється за прийнятою Програмою розвитку НТУУ «КПІ» до 2010 року «КПІ – на початку ХХІ століття». Наприкінці виступу ректор окреслив основні завдання, які чекають вирішення в новому навчальному році (повністю текст доповіді подається на стор. 2-4).

У виступах професорів О.Г.Юрченка та М.А.Павловського було відзначено, що сучасна Київська політехніка підтримує школи та традиції, започатковані нашими славетними попередниками. Слово для виступу було надано члену правління, віце-президенту банку «Надра» О.А.Раєвській, яка розповіла про співробітництво банку із НТУУ «КПІ», реалізацію спільних із університетом програм. Про позицію ЦК профспілки нашої галузі щодо оплати праці, про захист соціальних прав освітян та заплановані в цьому напрямі заходи доповів голова профспілкового комітету університету доц. В.І.Молчанов.

На завершення сесії ректор університету вручив дипломи Лауреатів премії НТУУ «КПІ» переможцям щорічного університетського конкурсу на кращий підручник, посібник та монографію, інші відзнаки та нагороди.

Інф. «КПІ»

СЬОГОДНІ В НОМЕРІ:

1 Відкриття пам'ятної дошки Д.І.Менделєєву

Свято першокурсників

2 Доповідь ректора

3 НТУУ «КПІ»

4 М.З. Згуровського на сесії професорсько-викладацького складу

4 Увага, конкурс!

БУТИ СТУДЕНТОМ КПІ – ПОЧЕСНО



Вони прийшли сюди, щоб «змінити світ, в якому все вірує, так, щоб гордилась Україна-мати».

Сьогодні Київська політехніка вітає своє нове поповнення – першокурсників. Вони наполегливо попрацювали, опановуючи шкільні науки, витримали серйозний відбір і тепер долучилися до гурту тих, кого за кілька років назвуть технічною елітою України.



Майбутні механіки, технологи, фахівці з комп'ютерних і гуманітарних наук традиційно зібралися на площі Знань на своє перше свято. «Слухайте всі!» виконує військовий духовий оркестр – і дійство розпочинається. Затамувавши подих спостерігали присутні за кон-

цертним попури у виконанні військових. Чіткі злагоджені рухи та чудова мелодія увінчалися вигуками захоплення та дружними оплесками глядачів.

Привітати юну зміну прийшли багато шанованих і поважних гостей. Ректор університету академік НАН України М.З.Згуровський у вітальному слові висловив задоволення першокурсниками, які зробили правильний вибір, вступивши до НТУУ «КПІ», адже саме інженери забезпечують прогрес суспільства. Він пообіцяв студентам життя наповнене, цікаве та нагадав, що навчання буде напруженим. Насамкінець він побажав студентам стати людьми, ким у майбутньому пишатиметься університет та країна.

Міністр освіти і науки В.Г.Кремень заслужено назвав наш університет знаним у світі. Він вважає молодих людей щасливими тоді, коли ті вмінуть гармонійно поєднувати дозвілля з плідною і часом виснажливою працею. А ще міністр побажав політехнікам любити свій навчальний заклад та всіляко сприяти його добрій славі.

Голова Солом'янської РДА І.П.Сидоров побажав молодому поповнен-

ню, щоб КПІ та район, в якому він знаходиться, стали для них рідним домом.

Народний депутат України проф. М.А.Павловський розповів першокурсникам, що більшість деканів та викладачів, які стоять нині на площі на чолі своїх факультетів, теж закінчили КПІ: були відмінниками навчання, чудовими спортсменами та активними у громадському житті. То ж є з кого брати приклад.

«Бути студентом КПІ – почесно, – звернувся до присутніх колишній випускник, депутат Київради Д.Й.Андрієвський. – Будьте гідними його слави».

Свято продовжили самодіяльні творчі ко-



лективи. Вони зачарували глядачів майстерно виконаними народними хороводами, хвилями вічно молодого і неповторного вальсу, спортивною шоу-програмою.

На честь першокурсників запалюється вогонь Знань та лунає студентський гімн «Гаудеамус».

За кілька днів наймолодші політехніки захоплено юрбою заповнять просторі аудиторії, спеціалізовані класи та лабораторії, що їх любовно підготували співробітники університету.

Сьогодні вони іменинники, на радість рідним, близьким та друзям, які вболівали за них і тепер заслужено радіють разом. Весело дзюркотить водограй, виблискує мідь оркестру, злітають у височінь різнобарвні кульки.

Радісно і щасливо розпочинається нова життєва сторінка для понад п'яти тисяч першокурсників НТУУ «КПІ».

Н. Ліберт



